POTEGI- ZADANIA POWTORZENIOWE
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3. Oblicz, korzystajac z wtasnosci poteg:
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q. Zapisz W postaci jednej potegi:
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5. Podane liczby zapisz, stosujgc notacje wykladnicza:
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6. Zapisz w zwykiej postaci dziesietnej:
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9. lle razy liczba a jest wieksza od liczby b, jesii:
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10. Oblicz wartosci wyrazen algebraicznych dla pecdanych wartosci zmiennych:
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1. Dane sa liczby a=3,2-10" | 5=4-10"° oblicz: a-b, 4, L, ab®
15. Oblicz, korzystajac z wtasnosci poteg:
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3. 2) 1000000; b) §; ©) ; A 10000000; e 16; f) 1
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6. 2) 37600: b) 212100; ©) 40000000; d) 0,0045; e) 0,00000006.

9. a) 16 razy; b) 3 razy.
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